



人在线

- 加入收藏
- 设为首页
- 访问旧站

注册
会员登陆
用户手册

China Economic Network

当前位置: 中国经济学教育科研网 --> 讨论稿 --> 正文

中国农业劳动生产率省际差异实证分析

发布日期: 2011/4/20 11:19:29 来源: [本站] 浏览: [] 评论: [] 字体: 大 中 小

北京大学国家发展研究院女经济学者培训项目工作论文 中国农业劳动生产率省际差异实证分析

辛翔飞

(中国农业科学院农业经济与发展研究所 北京 100081)

摘要: 本文通过收敛检验的方法对中国农业劳动生产率的演变趋势进行实证分析, 检验结果表明: 中国农业劳动生产率省际间没有绝对收敛, 只有条件收敛。通过基于回归的不平等分解的方法对中国农业劳动生产率省际间差距进行分解, 分解结果表明: 生产要素投入是农业劳动生产率省际差距以及差距扩大的最主要原因, 同时农业全要素生产率也是解释农业劳动生产率省际差距以及差距扩大的重要因素。土地对农业劳动生产率省际差距的扩大起到了减缓作用, 而农业全要素生产率反之起到了加速作用。

关键词: 中国农业劳动生产率 省际差异 收敛 差异分解

Abstract: This paper examines the evolution of inter-provincial disparity in China's agricultural productivity by using the convergence test, and investigates the factors which affect the disparity by employing the regression-based disparity decomposition approach. The convergence test finds that there is no absolute convergence but merely conditional convergence of agricultural labor productivity China over the period 1986-2005. The decomposition results indicate that production factors contributed more to the inter-provincial disparity and its expansion in China's agricultural productivity, and the TFP also plays an important role. Farmland plays an obviously negative role in disparity expansion, while TFP plays an obviously positive role.

Key words: China's agricultural labor productivity; inter-provincial disparity; convergence; disparity decomposition

201011517830646[1].pdf

【 打印 】 【 推荐 】

<< 测度房价承受力的新指标 | 新型农村合作医疗对老年人医疗消费行为与健康状况的影响研究 >>

分享到: 新浪微博 QQ空间 开心网 人人网 豆瓣 GMAIL邮箱 More...

最新5篇热门文章	最新5篇推荐文章	相关文章
<ul style="list-style-type: none"> 中国经济学教育科研网《讨论稿》论.. 中国经济学教育科研网《讨论稿》投.. 我国通货膨胀的根源分析及其治理的.. 我国金融业务外包的现状与分析 有限赶超与经济增长 	<ul style="list-style-type: none"> 政府能控制高房价吗? 转轨经济中地区行政垄断与规模经济.. 讨价还价是一个自发过程 “寡头”市场结构、贸易媒介与贸易.. 创新激励、市场垄断与专利的理论评.. 	<ul style="list-style-type: none"> • 暂无

评一评
正在读取...

【注】 发表评论必需遵守以下条例:

1 尊重网上道德, 遵守中华人民共和国的各项有关法律法规

笔名:

资源下载 >> more

RSS订阅: XML RSS 2.0

财经评论 >> more

点击排行 >> more

- 北大: 林毅夫卸任世行副行长.
- 第二届“中国经济学国际学术..
- 中国国际金融有限公司招聘启..
- 社科院世界经济与政治研究所..
- 2011年第六届“山东经济..
- 中国发展研究基金会2011..
- 巴克莱资本: 中国将告别经济..
- 上财: 美国哥伦比亚大学魏尚..
- 2011中国数量经济学会年..
- 张维迎: 我们需要的不是扩大..

本站推荐 >> more

- 朱民被提议出任IMF副总裁..
- 特别报道: 三峡善后难
- 经济学家: 央行或将更倾向使..
- “十二五”: 如何保民生
- 姚洋: 穿行于现实和书斋之间..
- 食品权重挪移几许CPI
- 1月份居民消费价格同比上涨..
- 阿里巴巴百亿布局大物流
- 《米塞斯评传: 其人及其经济..
- 经济学论文发表的国际化: 我..

 评论:

发表评论

重写

- | 承担一切因您的行为而直接或间接导致的民事或刑事责任
- | 本站管理人员有权保留或删除其管辖留言中的任意内容
- | 本站有权在网站内转载或引用您的评论
- | 参与本评论即表明您已经阅读并接受上述条款

—● [关于我们](#) | [CEN大事记](#) | [本站导航](#) | [接受捐赠](#) | [广告服务](#) | [联系我们](#) ●—

[版权声明](#)

Copyright© 1999-2005 中国经济学教育科研网由中国经济学年会秘书处主办
请将意见及建议反馈到 webmaster@cenet.org.cn 保留所有权力, 未经允许请勿挪用
京ICP备05000846号